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Warszawa, dnia  28-04-2014r.
Biuro Zaméwien Publicznych
ZP-02/22/2014

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nicograniczonym na
.Dostawe produktéw leczniczych dla Szpitala Czerniakowskiego cz. I”
(nr sprawy 22/2014).

Dzialajac w oparciu o art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamdwien publicznych
zamawiajacy udziela odpowiedzi na wniesione w postepowaniu pytania.

Tres¢ pytania w zatgczeniu.

OdpowiedzZ na pytanie: Réwnowazny pod wzgledem skladu, wskazan i przeciwwskazan do
stosowania.

ul. Stepifska 19/25, 00 -739 Warszawa, tel: (22) 318 60 00, fax: (22) 318 62 05
e-mail: szpitalczernickowski@interia.eu
NIP: 521-293-24-55; Regon: 011026815; KRS 0000033547
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Leki ohecnle stosowane powszechrie w praygotowsniu do 'koiannskapii zawierajg svwigrki

glikolu polietylenawego (PEG) -populernie nazywane makrogolami. Duga wady rnakrogoll jest
dawkuwanie. wymagalsce prayvjgoa w krdtkim czasie dusej Tog preparaty {2000 ~ 4000 mi) o
charakterystycenym smaku oraz liczne deiatanis niepotadane siczegblnie nudnosdl, wymioty, bole
braueha. Z uwagi na powyista priygotowanle do kolonaskopii 2 Wwykorzystaniem makrogei jest

c28stp Hle-tolerowens przet chorych w féEc'u_'ié@.pﬁd@ﬁdi&&lﬂé-'ﬁi‘emgtamzaiaﬁcago oczyszezenia fellt
SZacuje slg, Je nawet 30% pacjentow jest niéipra;w;‘d{dwa praygetowanych do kolonoskopii (1),
Alternatyws dla preparatéw na ba miak gch jest nowy lek CitraFleet. Citrafiset best
dostepny w Palsce od listopada 2013 roky, Zarejestrowdns wskazanis Jeku CltraFlest to
eezyszezenie Jelit przed prreprowadzsniem jakichkolwiek badad lub zablegéw disgnostyczayel
wymagajacych sczyszczanych jelit, np, kaicjﬁ?' '_Q'éi#, 4 5§raz¢wanie radivgraficzag,
Substancjami czynnymi produkiu CitraFleet 53 distalace synergistycnie pikosiarcean sodu, Srodek
preeczyszczajgey o daiatanil stymulujgciin  jedi Zr_g_:_-_a.;be orsz cvirynian magnezu, drodek
preaczyszozaiaey o dristaniu o&momzn?rﬁ}f"igféigmm's‘yhergistytzne,g;}__ delalents obu substanch
czynnych jest silny efake wypfukujacy” pﬁ%ﬁﬁ;@w‘ig yﬁéf_z:;jiac;g ruchdw péwstal;ycmychg
Dawkowanie leky CitraFleet jest bardzo ne dls
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uczestniczyfo 603 pacientéw. Prawidlowe | zyszczenie jelits uzyskane U 83.0% patientow
otrzymujacych pikesiarczan sodu | cytrynian maghezu arar u 79.7% praygotowywanyeh za pomocy
makrogeli z bisakodylem, Tolerancia preygotowania 23 pomocs pikosiarczany sodu | eytrynianu
magnezi byla znacznie wybsza wpondwaanii do makrogoll
W innym bBadaniu klinicznym {SEE CLEAR ) uzyskang wyniki wskaztjgee na znacrnie lepsay
staplerr otzyseczénia [elita prey p_emgg?;:pikcsiarczanu sudu zocytrynianem magnery 84.2% ny
makrogoli 7 bisakedylem ‘?4,_4%_{3},! ‘?t:‘dﬁbni_a Jak w poprzednim badanly, akceptowalnoid 1
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pikosigrezany sodi: 1 eytryniang magnezu jé_sﬁ_ftf_’i'z‘h_}iézﬁ@_é Jepsze w _poréwnaniy do makeogoll ¢
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Dodatkowym potwierdzeniem jukodci i skutacznodel feku sy wytyezne Europeiskiega
Towsrzystwa Endoskopll Prrewody Pokarmowsge {ESGE} z 2013 roku dotyezace praygotowania
pégjentdw do kolonoskopl, w kidrych zzlecs sig"pﬁzéa’cmhia plkosiareranu sody iify‘tr*;niﬁnu
magnezy fako alternstywe dia makrogoii (4,
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Podsurnowujge nalely podkredlis, e CliraFlest Jest jedyrwim lekiem stosswanym W
praygotowaniy de -kﬁicinois&bpi!'zawieraggcym dwie substancie czynne dalalajyce svnergistyaenie,
Wygodne dawkowanie wymagalace prayleda leku rozpuszezonegzo Jedynie w 300 mi (24150 mi}
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ﬁrtra?ieet jest praystepha cena, kidra umoéhwia zasmwwame r:rygmain%gﬁ, bezplecrnego produkty
ies:zmczegs biez ponoszesia ‘gbadnych kosztéw popraw a_iac bitans farmekosekonomitzny pise:éwki
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Warszawa, dnia  28-04-2014 r.
Biuro Zaméwien Publicznych
ZP-03/22/2014

Informacja dla wszystkich Wykonawcéw uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na
»Dostawe produktéw leczniczych dla Szpitala Czerniakowskiego cz. I” (nr sprawy
22/2014).

Dzialajac w oparciu o art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zaméwiert publicznych
zamawiajacy udziela odpowiedzi na wniesione w postepowaniu pytania.

1. Do §6 ust.] projektu umowy. Jakimi obiektywnymi wzgledami uzasadnione jest
stosowanie zawyzonej kary umownej za op6Znienic dostawy w wysokosci 0,02% za
kazda godzing tj. 0,48% =za dobe i 175,2% w skali roku, skoro za opdinienie
spelnienia $wiadczenia pienicznego przez Zamawiajgcego jest przewidziana jedynie
kara ustawowa w aktualnej wysokosci 10% w skali roku? Tak wysoka kara na
nickorzys¢ wykonawcy jest naduzywaniem dominujacej pozycji Zamawiajgcego i
prawa w ogole, poniewaz wykazuje znamiona SprzeczZne z naturg prawa, cO w
konsekwencji moze spowodowaé, ze zapis ten nie bedzie zastugiwal na ochrong
prawng. Zwracamy uwage, ze problem cwentualnej straty Zamawiajacego jest
zminimalizowany poprzez zapisy §7 ust.1-3 projektu umowy, méwiace o zamowieniu
zastepezym. W zwigzku z powyzszym wnosimy o zmnigjszenie wymiaru kary za
opdznienie za zwloke w dostawie.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane rozwiazanie.

2. Do §6 ust.l projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang Zapisu
dotyczacego kar umownych za niedostarczenie w terminje zamowionej partii towaru
poprzez zapis o karze w wysokosci 0,01% za kazda godzing op6znienia, liczonej od
wartosci brutto nie dostarczonego w terminie zaméwienia, ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane rozwiazanie.

3. Do tresei §7 ust.3 projekiu umowy prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestanka
wynikajaca z tresei art. 552 ke.: .. z wylaczeniem powolania sie przez Wykonawce
na okolicznosci, kiére zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiazujacego
uprawniaja Sprzedajacego do odmowy dostarczenia towaru Kupujacemu.".

Odpowiedz: Patrz § 11 ust. 4 projektu umowy.

4. Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwosé zmian ilosciowych przedmiotu umowy, ale
nic okredlit ich warunkéw, m.in. nie wskazal w jakich okolicznosciach zmiana
moglaby mieé miejsce, nie wskazal w zaden sposéb granic zmian ilo$ciowych
odnosnie poszezegdlnych pozycji itp. Zgodnie z art. 144 ust.2, w zwiazku z art. 144
ust.l /in fine/ Ustawy PZP, brak .okredlenia warunkéw zmiany umowy bedzie
przesgdza¢ o niewaznosci zapisow z §10 ust.2 pkt 2), 11} 1 13 umowy. Czy z zwigzku
z tym, Zamawiajgcy odstapi od tych zapiséw w umowie 2
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Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane rozwigzanie. Punktem
wyjscia 1 gorng granicg zmian jest warto$¢ brutto umowy oraz ceny jednostkowe za
poszczegblny asortyment.

5. Czy w przypadku wstrzymania produkeji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i
braku mozliwosci dostarczenia zamiennika produktu w cenie przetargowej (bo np.
bedzie to grozito razacq starta dla Wykonawcey), Zamawiajacy wyrazi zgode na
sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowej lub na wylaczenie tego produktu z umowy
bez koniecznosci ponoszenia kary przez Wykonawce (dotyczy zapisu §10 ust.2 pkt 7)
projektu umowy)?

Odpowiedz: Projekt umowy (zatacznik nr 6 do SIWZ) w § 10 ust. 2 otrzymuje pkt 14
W brzmieniu: ,,wylgczenia z zalgeznika nr 1 asortymentu, ktory zostal wycofany z
produkeji i nie moze zosta¢c dostarczony z przyczyn nie lezacych po stronie
Wykonawey. Wylaczenie z zakresu umowy asortymentu, o ktérym jest mowa w
zdaniu poprzedzajacym moze nastapi¢ po uprzednim udowodnieniu zaistnienia
okolicznosci wskazanych w zdaniu pierwszym (np. poprzez przedlozenie
oswiadczenia producenta zaoferowanego asortymentu)”.
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‘Warszawa, dnia  28-04-2014 r.

Biuro Zaméwien Publicznych
ZP-04/22/2014

Informacja dla wszystkich Wykonaweéw uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na
»Dostawe produktéw leczmiczych dla Szpitala Czerniakowskiego cz. I” (nr sprawy
22/2014).

Dzialajac w oparciu o art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamowien publicznych
zamawiajacy udziela odpowiedzi na wniesione w postepowaniu pytania.

L. §1 ust.1 Umowy - czy Zamawiajacy wyrazi zgode na uzupehienie zapisu poprzez dodanie po
stowach ,, ceny jednostkowe brutto™ sformulowania: ,, z zastrzezeniem postanowier niriejszef
wmowy ponizej, w tym 92 ust.3 oraz §10 ust.2 pkt. 4) .7

Odpowiedz: Nie.

2. §2 ust.3 Umowy - czy Zamawiajacy wyrazi zgode na uzupehienie zapisu poprzez dodanie
sformutowania: ,, oraz zmian cen urzedowych lekdw. Zmiany te obowigzujq od dnia wejscia w
Zycie przepisow powszechnie obowiqzujacych i nie wymagajq zawierania pisemnych aneksow
do umowy"” ?

Odpowiedz: Nie. Patrz paragraf |0 ust. 10 projektu umowy

§2 ust4 Umowy - czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zastapienie sformulowania w510 ust.2
fit.d) i b)” sformutowaniem ,,§70 ust. 2pkt. 3) i 4) ponizej™?

|

OdpowiedZ: Paragraf 2 ust. 4 otrzymuje brzmienie: .4 W przypadiu innym niZ w ust. 3,
ewentualny koszi zwiqzany ze warostem ceny jednostkowej lezy po stronie Wykonawcy, kidry
odpowiednio zmniejszy cene jednostkowq netto tak aby cena Jednostkowa brutio pozostala
Stala, z zastrzezeniem § 10 ust. 2 lit. 4) oraz 8) niniejszej umowy

4. § 4 ust.1 Umowy —czy Zamawiajacy wyrazi zgode na skrécenie terminu Zaptaty do 30 dni (w
migjsce 60dni)?

Odpowiedz: Nie,

5. § 5 ust.6 Umowy —czy Zamawiajacy wyrazi zgode na sprecyzowanie zapisu poprzez: (a)
dodanie po stowie ,, Wykonawca ™ sformutowania: ,,w przypadku uznania zasadnosci
reklamacji”, (b) dodanie po stowach ,, 2 dni od” sformulowania: ,, dnia uznania zasadnodci
reklamacii™?

Odpowiedz: Nie.

6. § 5 ust.10 Umowy —czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie tego postanowienia?

Odpowiedz: Nie.
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7. § 5 ust.14 Umowy —czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreglenie tego postanowienia?
Odpowiedi: Nie.

8. § 6 ust.1 Umowy —czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje zapisu poprzez wskazanie
ze wartos¢ kary umownej bedzie liczona od ,, wartosci brutto niezrealizowanef czesci umowy,
liczqe za kazde 12 godzin opéinienia” 7

Odpowiedz: Nie.

9. § 6 ust.2 Umowy —czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmniejszenie wysokosci kary umownej
do 5% (w miejsce 10%) i okreslenia jako podstawy ,, wariosci brutto niezrealizowanej ezesci
umowy 7 Kara umowna moze mie¢ charakter dyscyplinujacy, nie zag nadmiernie
restrykeyiny.

Odpowiedz: Nie,

10. §6 vst.3 Umowy - czy Zamawiajacy wyrazi zgode na uzupelnienie zapisu poprzez dodanie po
stowie ,, odszkodowania” sformutowania: ,, uzupelniajgcego ”?

Odpowiedz: Nie.
11. §6 ust.5 Umowy - czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé wykreslenia tego postanowienia?
Odpowiedz: Nie.

12. § 7 ust.1 Umowy —czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje zapisu poprzez dodanie po
slowach ,, niniejszej umowy” sformutowania: o ile opoZnienie bedzie dluisze niz 24
godziny !

Odpowiedz: Nie,

13. §9 ust.4 Umowy - czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé wykreslenia tego postanowienia (jako
nieznajdujacego podstawy w pzp)?

Odpowiedz: Patrz paragraf 11 nst. 4 projektu umowy.
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14. §10 ust.1 Umowy - czy Zamawiajacy wyrazi zgode na uzupelnienie zapisu poprzez dodanie
sformulowania: ,, z zastrzezeniem postanowien niniejszej umowy ponizej, w tym §2 ust.3 oraz
ust.2 pkt. 4) i 11) niniejszego paragrafu . ”?

Odpowiedz: Nie.

15. §10 ust.2 pkt.4) Umowy - czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé modyfikacii postanowienia
poprzez dodanie ,, w szczegélnosci stawek VAT oraz cen urzedowych lekow™ 7

Odpowiedi: Nie.

16. §10 ust.2 pkt.10) Umowy - czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé wykreslenia z tego
postanowienia zdania ,, a zmiany te sq korzysine dla Zamawigjacego” ?

Odpowiedz: Nie,

17. §10 ust.2 pkt.11) Umowy - czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na uzupehienie zapisu poprzez
dodanie sformulowania: ,, z uwzglednieniem postanowien niniegfszef umowy powyzej, w tym $2
usi.3 oraz pkt. 4) powyzej niniejszego ustepu . ?

Odpowiedz: Nie.

18. §10 ust.4 Umowy - czy Zamawiajacy wyrazi zgode na uzupetnienie zapisu poprzez (a)
zastapienie sformutowania ,, usz. / pkt.3),4)”" sformulowaniem ,, ust.2 pkt.3),4)”, (b) dodanie
sformulowania: ,, i nie wymagajq zawierania pisemnych aneksow do umowy. 7

Odpowiedz: Nie.

19. §10 ust.10 Umowy - czy Zamawiajacy dopusei mozliwosé wykreslenia tego postanowienia?

Odpowiedz: Nie.

20. § 11 ust.1 Umowy —czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacj¢ zapisu poprzez dodanie
po stowach ,, w przedmiocie umowy” sformutowania: _z powodow lezqeyeh po stronie
Wykonawcy"?

Odpowiedz: Nie,
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21. § 11 ust.3 Umowy ~czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na dodanie zdan w nastepujacym
brzmieniu: ,, Zgody takiej Zamawiajacy nie moze bezzasadnie odmowic. W przypadkach
przewidzianych ustawq z dnia 15.04.2011r. o dzidlalnosci leczniczef (Dz. UL nr 112, poz. 654),

zgoda taka musi spetniac warunki wskazane tq ustawaq, '?

Odpowiedz: Nie.

DV

Szpigie .
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Warszawa, dnia  28-04-2014 r.

Biuro Zamdwien Publicznych
ZP- 05/22/2014

Informacja dla wszystkich Wykonawcdw uczestniczacych w przetargu nicograniczonym na
»~Dostawe produktéw leczniczych dla Szpitala Czerniakowskiego cz. 17 (nr sprawy
22/2014).

Dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamdwien publicznych
zamawiajacy udziela odpowiedzi na wniesione w postepowaniu pytania.

1. =zwraca si¢ z prosbg o wyrazenie zgody na zaoferowanie w pak, 7 poz. 3 Epoetin
alfa 5000 j.m. x 6 amp w ilosci 4 op. Obecnie nie posiadamy dawki 10000 j.m., a z
informacji rynkowych wynika, ze jedynie firma XXXXXX przystepuje do
przetargdw na epoetyne alfa.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza proponowane rozwigzanie.

mgr In. i Nojszewski
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NiP: 521-293-24-55; Regon: 011026815; KRS 0000033547
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Warszawa, dnia 28-04-2014 r.
Biuro Zamowien Publicznych
ZP-06/22/2014

Informacja dla wszystkich Wykonawcdw uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na
HDostawe produktow leczniczych dla Szpitala Czerniakowskiego cz. I” (nr sprawy
22/2014).

Dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych
zamawiajacy udziela odpowiedzi na wniesione w postgpowaniu pytania.

1. Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 5 preparat Sevofluranum 250ml pilyn
wziewny o zawartosci wody ponizej 0,03% , w pojemniku ze szczelnym, bezpiecznym
systemem napetniania Draeger Fill, umozliwiajacym bezpieczne przechowywanie
i napelnianie parownika wraz z nieodplatnym uzyczeniem przez Wykonawce
parownikow kompatybilnych z oferowanym preparatem i aparatami zamawiajacego
wraz z serwisem /kalibracjg tychze urzadzen w okresie trwania umowy przetargowe;
dokonywanej na koszt Wykonawcy ?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

ul. Stepifiska 19725, 00 -739 Warszawa, tel: (22) 318 40 00, fax; (22) 318 6205
e-mail: szpitalczemiakowski@interia.eu
NIP: 521-293-24-55; Regon: 011024815; KRS 0000033547
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Warszawa, dnia 28-04-2014 r.
Biuro Zamdwieni Publicznych
ZP-07/22/2014

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na
»Dostawe produktéw leczniczych dla Szpitala Czerniakowskiego cz. I” (nr sprawy
22/2014).

Dzialajgc w oparciu o art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych
zamawiajacy udziela odpowiedzi na wniesione w postgpowaniu pytania.

1. Czy zamawiajacy wymaga, aby w pakiecie zbiorczym nr 2 poz. 2 ; Budesonidum;
zawiesina do inhalacjii z nebulizatora 0,5mg/ml. 20 poj. po 2 ml, posiadat
zarejestrowane wskazanie - ostre zapalenie krtani, tchawicy i oskrzeli?

Odpowiedz: Tak, wymaga.

ul. Stepinska 19/25, 00 -739 Warszawa, tel: (22} 318 6000, fax: (22) 318 62 05
a-mdil: szpitalczemickowski@interia.eu
NiP: 521-293-24-55; Regon: 011024815; KRS 0000033547
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Warszawa, dnia 28-04-2014 1.

Biuro Zaméwien Publicznych
ZP- 08/22/2014

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na ,,Dostawe
produktéw leczniczych dla Szpitala Czerniakowskiego cz. I”” (nr sprawy 22/2014).

Dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych zamawiajacy
udziela odpowiedzi na wniesione w postepowaniu pytania.

Pytanie 1

Prosimy o podanie, w jaki sposéb prawidlowo przeliczy¢ ilo§é opakowan handlowych w przypadku
wystgpowania na rynku opakowan posiadajacych inna ilos¢ sztuk (tabletek, amputek, kilograméw
Itp.), niz zamieszczona w SIWZ: a takie w przypadku, gdy wycena innych opakowan lekow
spetniajacych wiasciwosci terapeutyczne jest korzystniejsza pod wzgledem ekonomnicznym (czy
poda¢ pelne ilosci opakowar zaokraglone w gore, czy ilosé opakowan przeliczy¢ do dwoéch miejsc po
przecinku)?

Odpowiedz: Peina ilos¢ zackrgglone w gére.

Pytanie 2

Czy zamawiajacy wymaga aby w pakiecie nr 3 byt preparat Makrogol 74 g x 50 saszetek (PEG 4 litry
- Fortrans) zgodny z SIWZ, ktdry jest rekomendowany przez Europejskie Towarzystwo Endoskopii
Przewodu Pokarmowego (ESGE) w rutynowym przygotowaniu do kolonoskopii oraz jest preparatem
wykorzystywanym w Programic Badan Przesiewowych Ministerstwa Zdrowia dla WCZEsnego
wykrywania raka jelita grubego (http://pbp.org.pl/kolonoskopia/przygotowanic)?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.
Pytanie 3 :
Czy zamawiajacy wymaga aby w pakiecie nr 3 byl preparat Makrogol (74 g x 50 saszetek. PEG 4 litry

- Fortrans) o skladzie chemicznym zgodnym z STWZ?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Pytanie 4

Czy zamawiajgcy w pakiecie nr 2 w pozycji 2 dopuszcza wyceng Nebbud, (0,5 mg/ml); 2 ml, zaw.do
nebul., 20 amp ? .

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga preparatu posiadajacego pelne spektrum wskazan.

Szpitala CzaTfygKowskiego

mgr inZ, Hoinan Nojszewski

ul. Stepifiskar 19725, 00 -73% Warszowa, tel: (22) 318 40 00, fax: {22) 318 62 05
e-mail: szpitalczerickowski@interia.eu
NIP: 521-293-24-55; Regon: 011026815; KRS 0000033547




